Jlobpbiii OeHb!

Yuuteab MmaTemaTtuku:
KoteabHukoBa Pezeaa LllamureBHa



Moaeab Openep (Frayer Model)

(obbsicHeHWE U MHTeprNpeTUpPOBaHME)

Oo6s13aTe/IbHBbIE HeobsizaTeabHBIE
XapaKTepuCTuUKA XapaKTepHCTHKH

KBanpatHoe
YpPaBHeHHe

IIpumepsbI IIpoTHBOMO/IOKHBIE
IpHMepbI




[ IprMepbl KBaAPaTHbIX YPaBHEHUM:
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Criocobbl pelweHnsa KBaAPaTHbIX YPaBHEHUM
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AoMallHee 3apaHMe

|. CocTaBbTe NpuBepeHHOE KBappaTHOE ypaBHEHME,
UMeIoLLLME KOPHM :

nepBbiM KOPEHb — HOMEP Ballen KOMaHADI,

BTOPOU KOpPeHb — HOMep Yy4aCTHUKA KOMaHADI.

2. PewnTe ero pasHbiM cnocobom.



«CBOBOAHDBIN MUKPODOH

| .Ha ypoke a paboTaa (a)

2.CaMbIM MOAE3HbIM U MHTEPECHBIM AASI MEHS
OblAO...

3./ BcTpeTuAca (Aacb) C TPYAHOCTbIO MpM...
4.4 noHsA(a), uTo...
5. Tenepb a mory...



Crnacmnbo 3a ypok!
YcnewHoro AHA!



